

Поделиться опытом и помочь с выбором



В прошлую среду в Арамилской городской больнице прошла встреча руководства медучреждения с «будущим» российской медицины

Участие в мероприятии приняли так называемые «целевики»: студенты Уральского государственного медицинского университета, которые еще только собираются стать врачами – для того, чтобы получить ценные знания о выбранной профессии.

Главный врач Арамилской городской больницы Егор Андреевич Колобов поведал студентам о своем трудовом пути, посоветовал, как определиться со специальностью. Очень важно, чтобы каждый из присутствующих понял, в какое именно направление

медицины ему стоит пойти. Кроме того, Главный врач рассказал ребятам о планах медучреждения, а также что ждет всех по окончании учебы на работу в Арамилскую городскую больницу.

«В рамках реализации национального проекта «Здравоохранения» в нашем учреждении ведется активная работа с будущими врачами. Мы охотно принимаем на работу молодые кадры. Мы поддерживаем преемственности. Наша больница модернизируется, внедряются новые технологии, оснащается новым оборудованием. Поэтому, особенно важно, чтобы молодые кадры активно приходили на работу и пополняли ряды сотрудников Арамилской больницы», – сказал Егор Колобов.

Дарья Белова, заместитель главного врача «АГБ» по амбулаторно-поликлинической работе, рассказала студентам о том, как пройти в данном медучреждении практику – на базе хирургического отделения, где есть возможность присутствовать на операциях, а также в паллиативном отделении.

Кроме того, будущим медикам в рамках мероприятия рассказали про работу и устройство Арамилской городской больницы.

– Мы все придём работать сюда: кто-то уже с этого сентября, кто-то позже – по окончании университета. На данной встрече были только те ребята, кто проходит целевое обучение, поэтому мы обязаны вернуться и отработать в том медучреждении, которое помогло нам с получением образования, – пояснила Дарина, одна из участниц встречи. – На самом деле, мне было интересно лично пообщаться с руководством Арамилской больницы и узнать про все тонкости их работы.

Информация и фото: «АГБ»



Еще больше добра – вместе

Отправлена гуманитарная помощь для жителей ДНР и ЛНР, собранная силами жителей Арамилского городского округа

Организатором сбора была Администрация Арамилского городского округа. Проведение акции координировал специалист по работе с молодежью МБУ «ОМЦ» Елена Цыбрюева.

Жители АГО приносили средства личной гигиены, одежду, продукты. Больше всего было одежды. Сбор проходил с 14 по 26 июня.

Далее силами волонтеров от Центральной го-

родской библиотеки города Арамил проводилась сортировка и упаковка собранной гуманитарной помощи. А 3 августа – благодаря директору спортивного клуба «Dynamic sports» Максиму Махалину и посетителям Артему Воронкову и Виктору Цыбрюеву – была произведена погрузка и доставка гуманитарной помощи в Дом добровольцев города Екатеринбург для дальнейшей транспортировки в ДНР и ЛНР.

– Отдельная благодарность ребятам-волонтерам из Центральной городской библиотеки города Арамил – за

помощь в сортировке и упаковке собранных вещей и продуктов, – говорят организаторы акции. – Спасибо каждому неравнодушному за участие! Все это говорит об одном: делать добро вместе – эффективнее, и так его получается намного больше! Будем рады дальнейшему сотрудничеству. Следующий сбор гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР в Арамилском городском округе запланирован на осень 2022 года.

Информация и фото: Елена Цыбрюева



По вопросам транспортного обслуживания

В рамках Дня Министров в Арамилском городском округе состоится прием жителей

19 августа в 13 часов с горожанами встретится В.В. Старков, министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области. Общение пройдет по вопросу транспортного обслуживания населения на межмуниципальных маршрутах.

Прием пройдет в здании Администрации АГО (1 Мая, 12) в кабинете Главы – № 1. Запись – по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1040) и по электронной почте – esopomy@aramilgo.ru.

Администрация АГО

ДТП и пожаров нет, коммунальных аварий тоже стало меньше

Мониторинг происшествий в Арамилском городском округе за неделю с 1 по 7 августа

Пожарная безопасность на территории округа в это время находилась в норме. Зарегистрировано возгорание травы возле СНТ «Монтажник». Площадь горения составила 100 квадратных метров. Было зафиксировано три выезда расчетов 113 Пожарно-спасательной части 60 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области за пределы городского округа. Происшествий с личным составом не произошло.

Дорожно-транспортные происшествия: количество дорожно-транспортных происшествий уменьшилось – с 3 до 0 случаев.

Было зарегистрировано одна технологическое отключение – на системе водоснабжения. В пятницу – почти на 3 часа – без

блага цивилизации остались жители поселка Светлый: в связи с проведением ремонтных работ на сетях водоснабжения. Для проведения ремонтно-регламентных работ произведено пять плановых отключений в системе электроснабжения.

За указанный период на пульт оперативного дежурного поступила 1 заявка о неисправности объектов уличного освещения (город Арамил, вся улица Текстильщиков).

По данным предоставленным МБУ «Арамилская служба заказчика» проведены работы по восстановлению работоспособности четырех объектов уличного освещения, расположенных в городе Арамил по адресам: ул. Красноармейская 49, 58А; перекресток улиц Дружбы и Цветочная; пешеходный мост ул. 8 Марта и ул. Текстильщиков.

На данный момент на контроле ЕДДС Арамилского городского округа находится одна заявка по объекту, расположенному в поселке Мельзавод (ул. Кирова, 240а): светильник снят

и отправлен в гарантийный ремонт).

Сотрудниками Муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамилского городского округа» произведен комплекс мероприятий: уборка мусора с придорожной территории, остановочных комплексов и урн;

сбор мусора и вывоз с придорожной территории поселка Светлый, улиц Курчатова, Красноармейская, Красноармейская 118, Новая; спил веток по улицам 1 Мая, от ул. Ленина до ул. Текстильщиков вдоль тротуара; ремонт дорожного ограждения на ул. Ленина и правка дорожных знаков по городу Арамил; уборка мусора и веток с Арамилского кладбища и на территории, расположенной возле ДК; проведение работ по покраске газовых труб по улицам Гарнизон и Космонавтов; установка забора по периметру здания, подлежащего сносу по ул. Рабочая, 123; подрезка веток по улицам Курчатова, Рабочая, возле Соколовского моста;



установка баннеров.

На прошедшей неделе намечилось увеличение (с 101 до 104 случаев) количества вызовов бригад скорой медицинской помощи и количество заболевших Ковид(с 15 до 19 случаев), зато уменьшилось (с 43 до 41 случая) количество госпитализированных лиц, а число заболевших ОРВИ и пневмонией, однако увеличилось (с 10 до 8 случаев).

Дежурным персоналом ЕДДС Арамилского городского округа за прошедшую неделю совершено 347 входящих и исходящих телефонных соединений, осуществляемых на обращения различного характера, что на 19,7% выше показателя прошедшей недели (290).

ЕДДС города Арамил

Просьба – не мусорить!

Снимки сделаны «до» и «после» с одного места: река Арамилка, район улицы Чкалова

Шины убрали силами Управления здания и автомобильным транспортом Администрации Арамилского городского округа.

Специалисты убедительно просят горожан проявить сознательность и не засорять прибрежные территории бытовым и строительным мусором.



до



после